令和元年第２回　飯塚市議会会議録第１号

　令和元年５月２０日（月曜日）　午前１０時００分開議

○議事日程

日程第１日　　５月２０日（月曜日）

第１　臨時議長紹介

第２　臨時議長による開会

第３　仮議席の指定

第４　選挙第１号　飯塚市議会議長の選挙

　　　　　　　　　（　議長就任挨拶　）

第５　選挙第２号　飯塚市議会副議長の選挙

　　　　　　　　　（　副議長就任挨拶　）

第６　議席の指定

第７　会期の決定

第８　人事議案の提案理由説明、質疑、討論、採決

１　議案第７７号　監査委員の選任につき議会の同意を求めること

第９　議会運営委員会委員の選任

第10　常任委員会委員の選任

第11　選挙第３号　飯塚地区消防組合議会議員の選挙

第12　選挙第４号　ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙

第13　議会選出各種委員等の選出

第14　議案の提案理由説明、質疑、委員会付託

１　議案第６９号　飯塚市支所及び出張所設置条例の一部を改正する条例
（　総務委員会　）
２　議案第７０号　飯塚市税条例の一部を改正する条例
（　総務委員会　）
３　議案第７１号　専決処分の承認(飯塚市税条例等の一部を改正する条例)

（　総務委員会　）

４　議案第７２号　専決処分の承認(飯塚市国民健康保険税条例の一部を改正する条例)

（　協働環境委員会　）

第15　人事議案の提案理由説明、質疑、討論、採決
１　議案第７３号　固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること
２　議案第７４号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること
３　議案第７５号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること
４　議案第７６号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること

○会議に付した事件

議事日程のとおり

○臨時議長（古本俊克）
これより令和元年第２回飯塚市議会臨時会を開会いたします。

議事の進行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただいまご着席の議席といたします。
会議時間を、午後１１時５９分まで延長いたします。暫時休憩いたします。
午前１０時０４分　休憩

午後　３時０９分　再開
○臨時議長（古本俊克）

本会議を再開いたします。

これより「選挙第１号　飯塚市議会議長の選挙」を行います。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて、順次投票をお願いいたします。なお、被選挙人が特定できるように、必ず姓、名をお書きくださるようお願いいたします。

議場の閉鎖を命じます。
（議場閉鎖）
ただいまの出席議員数は、２８人であります。投票用紙を配付させます。

（投票用紙配付）

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

（投票箱点検）

異状なしと認めます。
点呼を命じます。議会事務局次長。

（点呼、投票）

投票漏れはありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

（議場閉鎖解除）

開票を行います。会議規則第３０条第２項の規定により、立会人に２番　光根正宣議員及び１３番　兼本芳雄議員を指名いたします。両議員の立ち会いをお願いいたします。

（　開　票　）
選挙の結果を報告いたします。投票総数２８票。これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。そのうち有効投票２８票、無効投票０票。有効投票中、上野伸五議員１３票、江口　徹議員４票、田中裕二議員４票、佐藤清和議員２票、平山　悟議員２票、坂平末雄議員１票、金子加代議員１票、川上直喜議員１票、以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は７票であります。よって、上野伸五議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました、上野伸五議員が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたします。

上野伸五議員の挨拶をお願いいたします。
○議長（上野伸五）
ご選任を賜り、まことにありがとうございます。皆様方のご協力をいただきながら、議会運営に邁進してまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。本日は、本当にありがとうございました。
○臨時議長（古本俊克）
　上野伸五議長、議長席にお着き願います。
　（臨時議長退席、議席着席）

○議長（上野伸五）
これより「選挙第２号　飯塚市議会副議長の選挙」を行います。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて、順次投票をお願いいたします。なお、被選挙人が特定できるように、必ず姓、名をお書きくださるようお願いいたします。

議場の閉鎖を命じます。
（議場閉鎖）
ただいまの出席議員数は、２８人であります。投票用紙を配付させます。

（投票用紙配付）

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

（投票箱点検）

異状なしと認めます。
点呼を命じます。議会事務局次長。

（点呼、投票）

投票漏れはありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

（議場閉鎖解除）

開票を行います。会議規則第３０条第２項の規定により、立会人に９番　永末雄大議員及び１７番　吉田健一議員を指名いたします。両議員の立ち会いをお願いいたします。

（　開　票　）
選挙の結果を報告いたします。投票総数２８票。これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。そのうち有効投票１５票、無効投票１３票。有効投票中、坂平末雄議員９票、守光博正議員４票、金子加代議員１票、川上直喜議員１票、以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は４票であります。よって、坂平末雄議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました、坂平末雄議員が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたします。

坂平末雄議員の挨拶をお願いいたします。
○副議長（坂平末雄）
皆さんお疲れさまです。このたびは副議長として選任していただき、まことにありがとうございます。私たち議会議員は、議会における発言は市民の意思であり、質疑は、市民の疑問であることを自覚し、市の意思決定機関として責任を果たすべく、議会活動を進めなくてはいけません。我々議員全体で知恵を出し合い、市民の皆さんが身近に感じる、わかりやすい議会となりますよう、議長と議会議員の皆様方としっかりと打ち合わせをしながら進めていきたいというふうに考えておりますので、どうぞこれからもよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。

○議長（上野伸五）
ただいまから代表者会議を開催し、議会の運営について協議をいたしたいと思います。

暫時休憩いたします。

午後　３時４６分　休憩

午後　６時３８分　再開
○議長（上野伸五）
本会議を再開いたします。

　会議規則第４条第１項の規定に基づき、議長において議席を指定いたします。議会事務局に発表させます。議会事務局次長。
○議会事務局次長（村上　光）
　議席番号及び氏名を発表いたします。

１番　上野伸五議員、２番　坂平末雄議員、３番　光根正宣議員、４番　奥山亮一議員、５番　土居幸則議員、６番　兼本芳雄議員、７番　金子加代議員、８番　川上直喜議員、９番　永末雄大議員、１０番　深町善文議員、１１番　田中武春議員、１２番　江口　徹議員、１３番　小幡俊之議員、１４番　守光博正議員、１５番　田中裕二議員、１６番　吉松信之議員、１７番　福永隆一議員、１８番　吉田健一議員、１９番　田中博文議員、２０番　鯉川信二議員、２１番　城丸秀髙議員、２２番　松延隆俊議員、２３番　瀬戸　光議員、２４番　平山　悟議員、２５番　古本俊克議員、２６番　佐藤清和議員、２７番　道祖　満議員、２８番　秀村長利議員、以上でございます。
○議長（上野伸五）
ただいま、議会事務局に発表させましたとおり、議席を指定いたします。各自、議席の交替をお願いいたします。
（議席交替）

会期決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日から５月２３日までの４日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

　（「異議なし」と呼ぶ者あり）

ご異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日から５月２３日までの４日間と決定いたしました。

｢議案第７７号　監査委員の選任につき議会の同意を求めること｣を議題といたします。提案理由の説明を求めます。市長。
○市長（片峯　誠）
ただいま上程されました「議案第７７号　監査委員の選任につき議会の同意を求めること」について、ご説明いたします。
議案第７７号は、議会選出の監査委員につきまして、城丸秀髙氏を同委員に選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。

○議長（上野伸五）
提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。本案は、会議規則第３６条第３項の規定により、委員会付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

ご異議なしと認めます。よって本案は、委員会付託を省略することに決定いたしました。

質疑を許します。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

質疑を終結いたします。討論を許します。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

討論を終結いたします。採決いたします。｢議案第７７号　監査委員の選任につき議会の同意を求めること」について、同意することに賛成の議員は、ご起立願います。

（　起　立　）

賛成多数。よって本案は、同意することに決定いたしました。
「議会運営委員会委員の選任」及び「常任委員会委員の選任」、以上２件を、一括議題といたします。議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議に諮って指名することになっております。議会事務局に、その氏名を発表させます。議会事務局次長。
○議会事務局次長（村上　光）
　議会運営委員会委員の氏名を発表いたします。
４番　奥山亮一議員、５番　土居幸則議員、７番　金子加代議員、８番　川上直喜議員、１０番　深町善文議員、１６番　吉松信之議員、１８番　吉田健一議員、２３番　瀬戸　光議員、２６番　佐藤清和議員、以上でございます。

次に、常任委員会委員の氏名を発表いたします。総務委員会は、１番　上野伸五議員、１１番　田中武春議員、１３番　小幡俊之議員、１４番　守光博正議員、２２番　松延隆俊議員、２３番　瀬戸　光議員、２８番　秀村長利議員。
福祉文教委員会は、５番　土居幸則議員、６番　兼本芳雄議員、７番　金子加代議員、９番　永末雄大議員、１５番　田中裕二議員、１７番　福永隆一議員、１８番　吉田健一議員。
協働環境委員会は、２番　坂平末雄議員、３番　光根正宣議員、８番　川上直喜議員、１２番　江口　徹議員、１６番　吉松信之議員、２０番　鯉川信二議員、２６番　佐藤清和議員。
経済建設委員会は、４番　奥山亮一議員、１０番　深町善文議員、１９番　田中博文議員、２１番　城丸秀髙議員、２４番　平山　悟議員、２５番　古本俊克議員、２７番　道祖　満議員、以上でございます。
○議長（上野伸五）
まずは、議会運営委員会委員の選任についてお諮りいたします。ただいま発表いたしましたとおり指名することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）

ご異議なしと認めます。よって、ただいま発表いたしましたとおり、指名することに決定いたしました。
次に、常任委員会委員の選任について、ただいま発表いたしましたとおり、それぞれの委員に指名することに賛成の議員は、ご起立願います。
（　起　立　）

賛成多数。よって、ただいま発表いたしましたとおり、それぞれの委員に指名することに決定いたしました。

暫時休憩いたしますので、その間に各委員会を開催し、正副委員長の互選をしていただきますようお願いいたします。

暫時休憩いたします。

午後　６時４７分　休憩

午後１０時１５分　再開
○議長（上野伸五）
本会議を再開いたします。

議会運営委員会並びに各常任委員会の正副委員長が決定いたしましたので、その氏名を発表いたします。

議会運営委員会委員長、１８番　吉田健一議員、副委員長、７番　金子加代議員。

総務委員会委員長、２３番　瀬戸　光議員、副委員長、１１番　田中武春議員。

福祉文教委員会委員長、１７番　福永隆一議員、副委員長、５番　土居幸則議員。

協働環境委員会委員長、３番　光根正宣議員、副委員長、１６番　吉松信之議員。

経済建設委員会委員長、４番　奥山亮一議員、副委員長、１０番　深町善文議員、以上のとおりであります。
「選挙第３号　飯塚地区消防組合議会議員の選挙」を行います。
念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて、順次投票をお願いいたします。なお、被選挙人が特定できるように、必ず姓、名をお書きくださるようお願いいたします。

議場の閉鎖を命じます。
（議場閉鎖）
ただいまの出席議員数は、２８人であります。投票用紙を配付させます。
（投票用紙配付）
投票用紙の配付漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
配付漏れなしと認めます。
投票箱を改めさせます。
（投票箱点検）
異状なしと認めます。
点呼を命じます。議会事務局次長。
（点呼、投票）
投票漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。
議場の閉鎖を解きます。
（議場閉鎖解除）
開票を行います。会議規則第３０条第２項の規定により、立会人に４番　奥山亮一議員、及び２３番　瀬戸　光議員を指名いたします。両議員の立ち会いをお願いいたします。
（　開　票　）
選挙の結果を報告いたします。投票総数２８票。これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。そのうち有効投票２８票、無効投票０票。有効投票中、兼本芳雄議員５票、田中武春議員５票、上野伸五議員５票、永末雄大議員４票、吉田健一議員４票、吉松信之議員４票、川上直喜議員１票、以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は２票であります。よって、私、上野伸五、兼本芳雄議員、田中武春議員、永末雄大議員、吉田健一議員、吉松信之議員が飯塚地区消防組合議会議員に当選されました。ただいま当選されました、私、上野伸五、６番　兼本芳雄議員、９番　永末雄大議員、１１番　田中武春議員、１６番　吉松信之議員、１８番　吉田健一議員が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたします。
「選挙第４号　ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙」を行います。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて、順次投票をお願いいたします。なお、被選挙人が特定できるように、必ず姓、名をお書きくださるようお願いいたします。

議場の閉鎖を命じます。
（議場閉鎖）
ただいまの出席議員数は、２８人であります。投票用紙を配付させます。
（投票用紙配付）
投票用紙の配付漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
配付漏れなしと認めます。
投票箱を改めさせます。
（投票箱点検）
異状なしと認めます。
点呼を命じます。議会事務局次長。
（点呼、投票）
投票漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。
議場の閉鎖を解きます。
（議場閉鎖解除）
開票を行います。会議規則第３０条第２項の規定により、立会人に１７番　福永隆一議員、及び２８番　秀村長利議員を指名いたします。両議員の立ち会いをお願いいたします。
（　開　票　）
選挙の結果を報告いたします。投票総数２８票。これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。そのうち有効投票２８票、無効投票０票。有効投票中、守光博正議員４票、江口　徹議員４票、上野伸五議員３票、松延隆俊議員３票、古本俊克議員３票、道祖　満議員３票、吉田健一議員３票、坂平末雄議員３票、川上直喜議員１票、金子加代議員１票、以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は１票であります。よって、私、上野伸五、坂平末雄議員、江口　徹議員、守光博正議員、吉田健一議員、松延隆俊議員、古本俊克議員、道祖　満議員がふくおか県央環境広域施設組合議会議員に当選されました。ただいま当選されました、私、上野伸五、２番　坂平末雄議員、１２番　江口　徹議員、１４番　守光博正議員、１８番　吉田健一議員、２２番　松延隆俊議員、２５番　古本俊克議員、２７番　道祖　満議員が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたします。

議会選出各種委員等の選出を議題といたします。
お諮りいたします。議会選出各種委員等の選出については、議長において指名いたしたいと思います。これに賛成の議員はご起立願います。
（　起　立　）

賛成多数。よって、議長において指名することに決定いたしました。議会事務局に、その氏名を発表させます。議会事務局次長。
○議会事務局次長（村上　光）
議会選出各種委員等の氏名を発表いたします。

国民保護協議会委員に、１番　上野伸五議員、２番　坂平末雄議員。

民生委員推薦会委員に、１７番　福永隆一議員、５番　土居幸則議員。

青少年問題協議会委員に、１７番　福永隆一議員。

都市計画審議会委員に、１３番　小幡俊之議員、１７番　福永隆一議員、２４番　平山　悟議員、２７番　道祖　満議員。

国民健康保険事業の運営に関する協議会委員に、５番　土居幸則議員、７番　金子加代議員。

地方卸売市場運営審議会等委員に、１７番　福永隆一議員、２６番　佐藤清和議員。

防災会議委員に、１番　上野伸五議員、２番　坂平末雄議員、２３番　瀬戸　光議員、４番　奥山亮一議員。

企業立地促進審査会委員に、２３番　瀬戸　光議員、１１番　田中武春議員、４番　奥山亮一議員、１０番　深町善文議員。

中小企業融資制度審議会委員に、４番　奥山亮一議員、１０番　深町善文議員。
農業振興地域整備促進協議会委員に、４番　奥山亮一議員、１０番　深町善文議員。
空家等対策協議会委員に、４番　奥山亮一議員。
飯塚市社会福祉協議会理事に、１７番　福永隆一議員。

飯塚市社会福祉協議会評議員に、５番　土居幸則議員。

飯塚地区防犯協会理事に、１番　上野伸五議員、７番　金子加代議員、８番　川上直喜議員、１５番　田中裕二議員、２０番　鯉川信二議員、２２番　松延隆俊議員。

暴力追放・生活安全推進住民会議委員に、１番　上野伸五議員、２番　坂平末雄議員、　　３番　光根正宣議員、８番　川上直喜議員、１１番　田中武春議員、１６番　吉松信之議員、以上でございます。
○議長（上野伸五）
ただいま議会事務局に発表させましたとおり、それぞれの委員等に指名いたしたいと思います。これに賛成の議員は、ご起立願います。

（　起　立　）

賛成多数。よって、ただいま指名いたしましたとおり、それぞれの委員等に選出することに決定いたしました。

「議案第６９号　飯塚市支所及び出張所設置条例の一部を改正する条例」から「議案第７２号　専決処分の承認(飯塚市国民健康保険税条例の一部を改正する条例」までの４件を一括議題といたします。提案理由の説明を求めます。市長。

○市長（片峯　誠）
ただいま上程になりました議案についてご説明いたします。

議案書３ページをお願いいたします。「議案第６９号　飯塚市支所及び出張所設置条例の一部を改正する条例」につきましては、令和元年７月１日から飯塚市頴田支所の位置を、「飯塚市勢田１２７１番地１」から「飯塚市鹿毛馬２３３３番地４」に変更するものでございます。
５ページをお願いいたします。「議案第７０号　飯塚市税条例の一部を改正する条例」につきましては、地方税法の改正により、市民税関係では、児童扶養手当を受給しているひとり親世帯に対する個人市民税非課税措置、ふるさと納税による特例控除の対象となる地方公共団体を総務大臣が指定することに伴い、関係規定を整備するものでございます。軽自動車税関係では、グリーン化特例の適用対象を見直すもの、また、軽自動車環境性能割の税率を１％分軽減するものでございます。

２２ページをお願いいたします。次に、議案第７１号と第７２号の２件の「専決処分の承認」につきましては、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分をいたしましたので、報告を行い、承認を求めるものでございます。

議案第７１号の「飯塚市税条例等の一部を改正する条例」につきましては、地方税法等の改正に伴うもので、市民税関係については、所得税の住宅ローン控除の改正に関連し、所得税額から控除しきれない額を個人市民税から控除する期間の延長、住宅借入金等特別控除に係る申告要件を廃止するものでございます。また、大法人に対する電子情報処理組織による申告義務の創設に係る電子通信回線の故障、災害等の理由がある場合の申告方法を規定するものでございます。

４０ページをお願いいたします。議案第７２号の「飯塚市国民健康保険税条例の一部を改正する条例」につきましては、地方税法施行令の改正に伴い、賦課限度額を医療保険分で３万円引き上げるもの、及び均等割・平等割の減額対象範囲を拡大するものでございます。
以上、簡単ですが、提案理由の説明を終わります。

○議長（上野伸五）
提案理由の説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）

質疑を終結いたします。
本案４件は、お手元に配付いたしております、議案付託一覧表のとおり、それぞれの常任委員会に付託いたします。

「議案第７３号　固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること」を議題といたします。提案理由の説明を求めます。市長。
○市長（片峯　誠）
ただいま上程されました「議案第７３号　固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること」について、ご説明いたします。
本市固定資産評価員として、藤中道男氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。
○議長（上野伸五）
提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。本案は、会議規則第３６条第３項の規定により、委員会付託を省略いたしたいと思います。これに、ご異議ありませんか。

　（「異議なし」と呼ぶ者あり）

ご異議なしと認めます。よって本案は、委員会付託を省略することに決定いたしました。

質疑を許します。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

質疑を終結いたします。討論を許します。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

討論を終結いたします。採決いたします。「議案第７３号　固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること」について、同意することに賛成の議員は、ご起立願います。

（　起　立　）

賛成多数。よって本案は、同意することに決定いたしました。

「議案第７４号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること」から「議案第７６号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること」までの３件を一括議題といたします。提案理由の説明を求めます。市長。
○市長（片峯　誠）
ただいま上程されました議案第７４号から議案第７６号までの「公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること」について、ご説明いたします。議案第７４号から議案第７６号までにつきましては、飯塚市等公平委員会委員として、田代隆博氏、栗原　学氏、尾上智子氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。
○議長（上野伸五）
提案理由の説明が終わりました。
お諮りいたします。本案３件は、会議規則第３６条第３項の規定により、いずれも委員会付託を省略いたしたいと思います。これに、ご異議ありませんか。

　（「異議なし」と呼ぶ者あり）

ご異議なしと認めます。よって、本案３件は、いずれも委員会付託を省略することに決定いたしました。

質疑を許します。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

質疑を終結いたします。討論を許します。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

討論を終結いたします。採決いたします。「議案第７４号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること」について、同意することに賛成の議員は、ご起立願います。

（　起　立　）

全会一致。よって本案は、同意することに決定いたしました。

次に、「議案第７５号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること」について、同意することに賛成の議員は、ご起立願います。
（　起　立　）
全会一致。よって本案は、同意することに決定いたしました。
次に、「議案第７６号　公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること」について、同意することに賛成の議員は、ご起立願います。
（　起　立　）
全会一致。よって本案は、同意することに決定いたしました。
以上をもちまして、本日の議事日程を全て終了いたしましたので、本日はこれにて散会いたします。皆様大変お疲れさまでした。

午後１１時０４分　散会

　◎　出席及び欠席議員
　（　出席議員　２８名　）
１番　　上　野　伸　五
２番　　坂　平　末　雄
３番　　光　根　正　宣
４番　　奥　山　亮　一
５番　　土　居　幸　則
６番　　兼　本　芳　雄
７番　　金　子　加　代
８番　　川　上　直　喜
９番　　永　末　雄　大
１０番　　深　町　善　文
１１番　　田　中　武　春
１２番　　江　口　　　徹
１３番　　小　幡　俊　之
１４番　　守　光　博　正
１５番　　田　中　裕　二
１６番　　吉　松　信　之
１７番　　福　永　隆　一
１８番　　吉　田　健　一

１９番　　田　中　博　文
２０番　　鯉　川　信　二
２１番　　城　丸　秀　髙
２２番　　松　延　隆　俊
２３番　　瀬　戸　　　光
２４番　　平　山　　　悟
２５番　　古　本　俊　克
２６番　　佐　藤　清　和
２７番　　道　祖　　　満
２８番　　秀　村　長　利
◎　職務のため出席した議会事務局職員

議会事務局長　　井　桁　政　則
議会事務局次長　　村　上　　　光
議事総務係長　　太　田　智　広
書記　　安　藤　　　良
議事調査係長　　岩　熊　一　昌
書記　　伊　藤　拓　也
書記　　今　住　武　史
◎　説明のため出席した者

市長　　片　峯　　　誠
副市長　　梶　原　善　充
教育長　　西　　　大　輔
企業管理者　　石　田　愼　二
総務部長　　久　世　賢　治
行政経営部長　　藤　中　道　男
　　
　　都市施設整備推進室長　　山　本　雅　之
市民協働部長　　久　家　勝　行
市民環境部長　　永　岡　秀　作
経済部長　　諸　藤　幸　充
福祉部長　　實　藤　和　也
都市建設部長　　堀　江　勝　美
教育部長　　久　原　美　保
企業局長　　原　田　一　隆
公営競技事業所長　　浅　川　亮　一
福祉部次長　　石　松　美　久
都市建設部次長　　中　村　洋　一
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